

*Predsjednik*

Broj: 10-177/15-2010.

Zagreb, 4. studenoga 2010.

RAZREDIMA

Hrvatske akademije  
znanosti i umjetnosti  
o v d j e

Predsjedništvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, na svojoj 8. (169.) redovitoj sjednici, održanoj 2. studenoga 2010., nakon kraće rasprave na prijedlog Akademijinog Odbora za suradnju s hrvatskim sveučilištima i znanstvenim institutima zaključilo je da objavljeni dokument pod nazivom *Nacionalni okvirni kurikulum*, u sadašnjem obliku, nije prihvatljiv u svom općem, kao ni posebnom dijelu. Konačni tekst *Kurikuluma* nije u skladu s preporukama Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti o cjelovitom pristupu preobrazbi predvisokoškolskog obrazovanja, kao ni s predloženim dokumentima Europske unije. Ocjenjuje se, da na temelju *Kurikuluma* u objavljenom tekstu, nije moguće započeti sustavnu preobrazbu školstva u Republici Hrvatskoj.

Zbog značaja preobrazbe obrazovanja za dugoročni razvitak hrvatskog društva i države potrebno je hitno, na najvišoj razini u Republici Hrvatskoj, formirati tijelo koje će biti nadležno za odobravanje preobrazbe i praćenje reforme hrvatskog školstva, a koje će biti izravno odgovorno Hrvatskom saboru. Sukladno predloženome, potrebno je promijeniti i zakonske okvire, a javnim natječajem osigurati nezavisne vrhunske stručnjake za sastav tijela čije se osnivanje predlaže (odbor ili nacionalno vijeće, minimalno, saborski pododbor za reformu školstva).

O sadržaju naprijed navedenih zaključaka upoznao je Akademijin Odbor za suradnju s hrvatskim sveučilištima i znanstvenim institutima predstavnike hrvatskih sveučilišta, koji su iskazali bezrezervnu podršku kako prijedlogu za formiranje tijela na najvišoj razini u Republici Hrvatskoj nadležnog za odobravanje preobrazbe hrvatskog školstva koje bi bilo odgovorno Hrvatskom saboru, tako i stajalištu o neprihvatljivosti *Nacionalnog okvirnog kurikuluma*, u objavljenom obliku.

Ovaj zaključak uputit će se predsjedniku Republike Hrvatske, predsjedniku Hrvatskog sabora, predsjednici Vlade Republike Hrvatske i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Obavijest:

- akademik Ivica Kostović, predsjednik  
Odbor za suradnju s hrv. sveučil. i zn. inst.
- spis 10-103/ -2010.

31-10

- 8 -11- 2010

